

# Тенцлеры в Японий - Рассылка #14



Нет ничего сокровенного, что не открылось бы, и тайного, чего не узнали бы. (От Луки 12,2)

## Дорогие друзья и молитвенники,

31-07-2024

Приветствуем вас из Китами, где лето в самом разгаре с начала июля. Поскольку в нашей квартире нет кондиционера, а жара (около 28 °С) и влажность (>70 %) накапливаются, мы регулярно отправляемся в кондиционированную городскую библиотеку. Это не только прекрасное место для работы, но также открывается фантастический вид на зеленые горы. За горизонтом, на фоне голубого неба, километровой высоты высятся кучевые облака, столь характерные для японского лета.



По-японски их называют нюдо-гумо, что означает «облака, следующие по пути [Будды]», потому что они похожи на группу свежесбранных монахов. Давайте же будем молиться о том, чтобы японцы поняли, что только живой Бог дает облакам, воздуху и ветрам пути, курсы и траектории, и что у этого бесконечно могущественного Бога также есть путь, готовый для каждого из них, чтобы идти по нему.

## Наше предстоящее пребывание в Германии

До нашего годовичного пребывания в Германии с апреля 2025 года осталось всего восемь месяцев, и мы уже начали задумываться о планировании. В ОМФ пребывание в родной стране включает в себя несколько моментов: во-первых, мы должны планировать достаточно времени для отдыха. Даже если мы не всегда это осознаем, жизнь и работа в чужой культуре постоянно истощает нашу энергию. Кроме того, мы будем заниматься мобилизационной работой для ОМФ и делиться своей радостью к миссии и своим опытом с как можно большим количеством людей, чтобы побудить их думать и молиться о своем собственном призвании в Божий виноградник.

Но большую часть нашего пребывания в Германии мы проведем в общении с вами. Мы хотим снова увидеть вас, узнать, как вы поживаете, и рассказать вам, подобно Павлу и Варнаве, о великих делах Божьих в Японии. Мы также хотели бы поделиться с вами частью нашей жизни в японской культуре.

Мы можем представить себе различные форматы: от личных встреч, домашних групп, миссионерских служений в вашей церкви вплоть до целого Дня Японии. Поскольку наши сторонники разбросаны по всей Германии и наши графики, скорее всего, заполнятся быстрее, чем можно ожидать, было бы здорово, если бы вы связались с нами как можно раньше, если вы хотите организовать что-то вместе с нами. Это была бы огромная помощь для нас!

Пожалуйста, молитесь за всю работу по организации и подготовке. Мы также хотим полностью вверить себя Господу в этом вопросе и доверить Ему наш год в Германии. Пожалуйста, молитесь также о таких практических вещах, как жилье, машина и все административные вопросы, связанные с возвращением в страну.

Еще один аспект нашей подготовки — это поиск следующего места служения в Японии с весны 2026 года, для чего уже начались обсуждения с руководством ОМФ и совместное слушание Божьего водительства.

Пожалуйста, молитесь о том, чтобы Бог ясно показал нам и руководству Свою волю относительно нашего следующего места служения, а также о типе работы и о том, должны ли мы работать в команде или поодиночке. Молитесь также о формулировке видения, которую мы должны написать к началу августа, и обо всех предстоящих обсуждениях и решениях.

## Летние мероприятия в августе

Мы очень рады и благодарны, что в апреле к местной группе KGK (христианская студенческая группа) присоединились четыре новых японских студента.

Пожалуйста, молитесь о собраниях и о новом лидере группы, Йошики, чтобы его знание Библии и

понимание Божьего характера укрепились и чтобы он смог передать это остальным. Также молитесь о летнем лагере KGK (14-16 августа), в котором мы будем участвовать. Пожалуйста, молитесь о хороших беседах и о том, чтобы мы могли помочь молодым людям в их вере.

Также просим молиться за английский лагерь для учеников средней школы (12-15 лет) в церкви в Асахикаве, где мы будем проводить несколько евангелизационных сессий (2 христианские английские песни и 2 христианские английские книжки с картинками).

### **Пожалуйста, молитесь о нашем пасторе**

В последнее время наш пастор, мистер Кито, очень сильно беспокоит наши сердца. В Японии не принято, чтобы пастор вот так просто покидал церковь, даже если он уходит на пенсию по трудовому законодательству. Тем более странно, что он постоянно говорит, что хочет продолжить работу в качестве пастора в другой церкви. Мы все больше понимаем, что истинной причиной его ухода, по-видимому, является значительное напряжение между ним и различными членами общины.

В некоторых случаях это может быть взаимно. Однако мы и сами уже поняли, что он может быть довольно сложным в межличностных отношениях и часто оказывает давление на людей, (которые стоят перед решением покаяться и доверить себя Христу, а также на добровольцев в церкви,) которое неуместно в Церкви Иисуса.

Поэтому мы просим вас в молитве доверить пастора Кито Божьей любви и заботе. Молитесь о том, чтобы Иисус исцелил в нем все то, что является причиной его тяжелого характера и резких взглядов, а также о том, чтобы он осознал и покался в том, где он зашел слишком далеко. Молитесь также о том, чтобы наш Небесный Отец ясно показал ему Свою любовь и принятие, в которых пастор в прошлом неоднократно говорил, что не нуждается.

Просим также молиться о других членах общины, чтобы они не враждовали с пастором, а наоборот, с любовью относились к нему и молились за него. Молитесь о том, чтобы все обиды были исцелены, и чтобы церковь Мегуми стала выражением Божьей семьи, где царит гармония, взаимная поддержка и доверие.

### **Из тьмы к свету**

В нашем последнем письме мы рассказали вам о

четырёх сестрах из нашей группы ученичества. В этот раз мы хотим рассказать вам о миссис Соне из этой группы. У нее было прошлое, полное отвержения, и даже став христианкой, она долгое время страдала от депрессии и демонических атак. Благодаря чудесному вмешательству Иисуса она освободилась от этого, но в ее сердце по-прежнему было очень темно.

Только в прошлом году, после того как мы очень интенсивно молились за нее, в ее сердце через непосредственную встречу со Святым Духом проникло понимание того, что Бог любит ее без всяких условий. Она говорит, что с тех пор только и может любить других. Теперь она даже по собственной инициативе занимается изучением Библии с четырьмя подругами, которые еще не являются верующими. Недавно эти женщины сказали, что все лучше и лучше понимают характер Бога и что Бог не такой уж непрозрачный, произвольный и сложный, как они всегда думали. Аллилуйя!

Пожалуйста, молитесь о том, чтобы Бог изливал Свою любовь через миссис Соне, давал ей много мудрости, чтобы она могла хорошо ответить на все вопросы, и работал в сердцах женщин.

### **Сопrotивление**

Там, где распространяется свет Божий, враг теряет контроль и его махинации разоблачаются. Это неизбежно приводит к сопротивлению, которое нам пришлось испытать в последнее время в виде прямых нападков на нашу духовную жизнь, внезапно возникающих проблем и людей, которые неожиданно ставят препятствия на нашем пути. Однако мы не видим причин разочаровываться или пугаться этого, скорее это подтверждение того, что наши молитвы эффективны и что Бог действует мощно, даже если это означает, что некоторые обстоятельства становятся явными.

Мы не можем вдаваться в подробности, но, пожалуйста, молитесь о текущей ситуации так, как побуждает вас Святой Дух. Молитесь о том, чтобы Божий свет достиг каждого уголка Китами и открыл помыслы каждого сердца. Присоединяйтесь к нам, чтобы провозгласить победу Христа над царством тьмы, и пусть весь духовный мир услышит, что голова сатаны сокрушена и он больше не может ничего делать. Это Бог сражается за нас!

Большое спасибо за Ваш интерес, поддержку в молитве и за верную финансовую помощь!

**Юлиан & Каролина**